
شماره بخشنامه : 15304-200

تاریخ : ۱۳۹۰/۰۶/۲۸

بخشنامه های مالیاتی

ابطال بخشنامه شماره 46378 مورخ 1377/09/26 مبنی بر عدم الزام تأیید قبوض مالیاتی توسط واحد مالیاتی ذی ربط موضوع

شماره: 15304/200
تاریخ: 1390/06/28

پیوست: دارد

 موضوع: ابطال بخشنامه شماره 46378 مورخ 1377/09/26 مبنی بر عدم الزام تأیید قبوض مالیاتی توسط واحد مالیاتی
ذی ربط

نظر به اینکه بخشنامه شماره 46378 مورخ 1377/09/26 معاون محترم درآمدهای مالیاتی وقت وزارت متبوع مبنی بر
الزام تائید قبوض مالیاتی توسط رئیس گروه مالیاتی اداره کل دریافت کننده ، که قبلا در اجرای مفاد ماده 104 قانون
مالیاتهای مستقیم از مودیان ذی ربط کسر و پرداخت گردیده ، طی رأی هیأت عمومی دیوان عدالت اداری به شماره 106

در تاریخ 1390/03/02 ابطال گردیده است
لذا ضمن تاکید بر صدور قبوض مالیاتی به تفکیک مودیان ، در مواردی که کارفرمایان با ارسال فهرست کارهای انجام شده
توسط پیمانکاران متعدد ، مالیات متعلقه را طی یک فقره چک به واحد های مالیاتی مربوطه پرداخت می نمایند و به منظور
تکریم ارباب رجوع و تسهیل در امور مربوط به مودیانی که در اجرای مفاد ماده 104 قانون یاد شده نسبت به کسر و
پرداخت 5% مالیات تکلیفی آنان اقدام شده است ، مقرر می دارد منبعد واحد های مالیاتی ذی ربط به منظور احتساب
قبوض مالیاتی پرداخت شده بابت بدهی های مالیاتی ، در صورت ارائه قبوض مذکور توسط مودیان محترم جهت اطمینان از
صحت پرداخت قبوض یاد شده و تایید به پرداخت ، در صورت امکان از طریق بهره برداری از خطوط mpls و یا ایستگاه
بازبینی که اخیرا در ادارات کل امور مالیاتی نصب و راه اندازی گردیده و در غیر اینصورت از طریق مکاتبه با مرکز فناوری

اطلاعات و ارتباطات اقدام نمایند .
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